PYKOBOACTBO NO YCTAHOBKE ]

KOMMJIEKTALUUA
AmopTusartop 222297............... 2 Wr. BonT M8X25.....cccvveeeve e 2 Wr.
KPOHLWTENH KPbINA....cceceernnne 2 wr. Lan6a 8......cccceeeeeeeereriereee. 2 wr.
KPOHLITENH KaNOTa....ccceeveeenens 2 wr. LIai0a 8 YB....eoeeeere e 2 wr.
BONT M8X20....cccceevvveeeieerirennen. 2 wr. PykoBoAacTBO no ycraHoBsKe....1 wr.

Cxema yCTaHOBKM

Kpoxwmels kanoma boam MEx20
< Wauog &

boam M8x25
Wauoa 8 yb.

K poHwmeus Kphina

PykoBoAacCTBO NO yCTaHOBKeE
AmMopTM3aToOpbI KanoTa
Kia Cerato Il (2013-2016);
Il pecTtantnmur (2016-2018)

ApTtukyn: AK.2805.1




PYKOBOACTBO NO YCTAHOBKE

YCTAHOBKA

1. TopueBon ronoBko N912 BbIKPYTUTb
60T KpenneHus dapsl, (Puc.1).

A\
\ 2. YCTaHOBMUTb KPOHLWITENH Kpblaa. Mpukatb

KPOHLUTEMH K Kpbly M CABUHYTb A0 ynopa
Brnepen (K ¢ape). 3ataHyTb 6onT M8x25 C
wanboit 8 yB. TopuesBon ronoskon Nel3 c
ycunvem 15 Hm, (Puc.2).

3. OTKpyTMT BepxHUA B6ONT KpenneHus
KanoTa TopueBow ronoskol Ne12, (Puc.3).

4. YCTaHOBUTb KPOHLITENH KanoTa. MpuxaTtb
KPOHLWTENH K pebpy netnuM u cABuHYTb 80
ynopa BHU3 (K N1060BOMY CTeKAy). 3aTAHYTb
6ont M8x20 ¢ waibol 8 TOpULEBOW
ronoskon Ne13 ¢ ycunuem 23 Hm, (Puc.4).

5. AHaNOrMYyHO YCTaHOBUTb KpenaeHua Ha
APYryto CTOPOHY aBToMobuAA.

6. MpokayaTb amopTn3aTopsbl (ynepeTb B Non
LUTOKOM BHM3, 5 pas nosHOCTbIO CXKaTb U
OTNYCTUTB).

7. Yb6paTb wWTaTHbIM ynop. 3aWenkHyTb
OUTUMHIM  aMOPTU3ATOPOB Ha  LWAPHMUPGI.
AMOPTM3aTOPbI YCTAaHAB/IMBAOTCA LUTOKOM K
Kpblny (Puc.5).

8. leMOHTMpPOBATDb WTATHbIK ynop, (Puc.6).

9. [lpoBepuTb COXpaHeHMe  3aBOACKUX
3330p0OB MeXAy KanoTom U Kpblabamu. Mpu
Heobxo4MMOCTU OTPEryIMPOBaTh.

BHUMAHMUE! HECOBNIOAEHUE UHCTPYKUUN MOXKET NMPUBECTU K
HEKOPPEKTHOW PABOTE AMOPTU3ATOPOB U NOBPEXAEHUIO
ABTOMOBMUNA!

. S



